

6月1日起，5元可乘双层观光巴士

观光线路合二为一，持巴士车票游景点可享优惠



新增“一日票”和“次票”

我市双层观光巴士的投入运营，为完善旅游城市功能、提升我市旅游形象起到了积极作用。据统计，4月5日至5月10日期间，双层观光巴士共接待市民和游客3700多人次，其服务也受到了广大乘客的好评。

为进一步方便市民和游客乘坐，6月1日起，我市在保留价格为30元的“两日票”原有票种外，还将新增“一日票”和“次票”，形成阶梯票价，以满足不同市民和游客的需求。

其中，“一日票”的价格为15元，车票自首次使用起计时，1日内有效，可无限次乘坐。在观光车运营时间内，乘客可凭有效车票在各停靠点随意上下车进行游览。“次票”的价格为5元，仅限乘坐一次，乘客下车后车票作废。

市民或游客可到洛阳交通旅游集团有限公司各分公司、市内各旅游信息亭、龙门高铁站广场售票处、九龙宾馆购买车票，同时也可随车购票。

观光线路合二为一

除车票调整外，我市原有的两条观光巴士线路将合并成一条环线，该线路以九龙宾馆为起点和终点，由西逆时针环线行驶，沿途共设置25个站点，具体运行线路为(如图)：

- ① 九龙宾馆(正门西侧出租车停靠站)
- ② 明堂遗址(公交站东侧出租车停靠站)
- ③ 天子驾六博物馆(周王城广场北广场西北角)
- ④ 王府井百货(凯旋路与纱厂路交叉口公交站东侧)
- ⑤ 王城公园(正门西侧出租车停靠站)
- ⑥ 万达广场(东侧地下停车场处)
- ⑦ 京安牡丹城(京安牡丹城)
- ⑧ 牡丹广场(新友谊大酒店公交站西侧)
- ⑨ 西苑公园(公园对面公交站旁)
- ⑩ 丹尼斯百货(公交站旁)
- ⑪ 洛阳大酒店(公交站旁)
- ⑫ 洛浦公园(洛浦秋风园门口(正门口北侧))
- ⑬ 雅香金陵大酒店(正门口)
- ⑭ 铜都利豪国际饭店(正门口)
- ⑮ 开元湖音乐喷泉(市政府对面)
- ⑯ 龙门高铁站(出站口右拐10米贵宾通道)
- ⑰ 龙门海洋馆(海洋馆出口处)
- ⑲ 龙门石窟景区(景区出租车车站南侧)
- ⑳ 颐君大厦(正门便道出口)
- ㉑ 关林景区(景区丁字路口停车场)
- ㉒ 拙耕园宾馆(宾馆北侧便道出口)
- ㉓ 中国国花园东门(大门口路对面)
- ㉔ 欣源国际酒店(酒店对面公交站牌旁)
- ㉕ 丽景门(正门南侧便道处)
- ㉖ 九龙宾馆(正门西侧出租车停靠站)。

同时，观光巴士的发车班次也由原来的半小时一班改为定时发车。

具体发车时间为：

周一至周五 8时、9时、10时、15时、17时30分发车；周六、周日，上午8时至11时每30分钟一班，下午3时、4时、5时30分发车。

持观光巴士车票游景点可享优惠

观光巴士的“一日票”和“两日票”票价优惠范围为：

持有洛阳市旅游年票的市民、持有学生证的学生、持有军官证的军人、持有老年证者、身高1.2米至1.4米的未成年人、持有

残疾证者可按票价五折享受优惠。另外，1.2米以下乘客免票。

“次票”不能享受票价优惠。

此外，持观光巴士“两日票”、“一日票”和“次票”到景点旅游均可享受一定优惠，具体政策为：

龙门海洋馆门票优惠20元、关林门票优惠5元、民俗博物馆门票优惠5元、天子驾六博物馆门票优惠5元、丽景门门票优惠10元、定鼎门遗址博物馆门票优惠15元。

一周洛阳新闻回眸

新华社宣传洛阳 真给力 治拥堵洛阳还需再发力

□李喆

17日至21日，由新华社、人民日报社、中央人民广播电台、中央电视台等9家新闻单位记者组成的采访团聚焦“文明洛阳”，记者们表示，洛阳市坚持为民创建的原则让人民群众共享创建成果，特色明显、亮点突出，将大力宣传。上周，新华社先后播发两篇通讯，对我市创建和治理干部作风工作予以报道。这是肯定，更是动力。让我们暂且将成绩放在一边，再接再厉，力争更上一层楼。

24日，网友“正统2012”在网上发帖，呼吁关注洛阳的交通秩序，并提出一些具体建议。本报刊发此帖后，不少市民纷纷来电，“举报”拥堵严重的部分路口。上周，市交警支队公布了“最差交通路口”整改意见，刚刚开讲的晚报“文明大学堂”也以交通文明作为首期话题。如何使出行更顺畅、更舒心，需要城建、交管部门和市民共同想办法。

依照市政府统一部署，市区将在7月31日前建成303座公厕和34座垃圾中转站。然而在实施过程中，规划地块涉及的部分单位不同意施工人员进场施工。建公厕是件福民、惠民的实事，希望相关单位立足于实，进行详细的沟通和磋商，抓紧时间落实此事。

距离高铁龙门站不到200米的一家严重污染、违规企业上周被依法取缔；市政府出台意见，对河道砂石开采作出规定；洛河宜阳段正刮起一场“治砂风暴”；将于8月开始调试运营新区西郊调峰热源厂也打出“环保”这张牌……市民期盼的碧水蓝天想要早日实现，今后还需要更多类似的措施助力。

日前，第三届“节庆中华奖”颁奖盛典在重庆举行，中国洛阳牡丹文化节获“节庆中华·现代节庆奖”。国家文物局确定我省6个文物遗产项目进入大运河申遗“立即列入项目”，我市的含嘉仓遗址和回洛仓遗址位列其中，隋唐城遗址内的通济渠进入“后续列入项目”。另外，历经百年风雨沧桑的张钫故居业已修复一新，准备成立张钫纪念馆。建设国际文化旅游名城喜获成果，这离不开文物部门和市民的努力与支持。

两名备受关注的白血病女孩儿上周也都有好消息。在经过30多天的封闭治疗后，娇娇顺利出舱，哥哥的造血干细胞在她体内“生根发芽”；“点亮希望 爱心救助在行动”活动成功举办，小梦瑶已经累计接受社会各界捐款15万余元。大家的努力托起了希望，真诚地祝福她们战胜病魔，早日康复！